「 芙薇兒, 妳瞧瞧這是什麼?」

我不想理任何一個人,所以,忽略了那道聲音,坐在樹與灌木叢邊繼續發呆。

從我來到孤兒院以後大家都是很熱心的待我,只是我還是不習慣這裡,而說話的男孩常常會 記得照顧實在不討人喜歡的我,記得最初他介紹說他比我大五歲——是哥哥。

男孩沒出聲,我想我又能回到安靜的生活......

『我說小哥哥啊,要怎麼讓小妹妹轉頭對你笑笑?』一道怪怪的聲音說話。

「你覺得呢,娃娃?」男孩反問。

接著又是那奇怪的說話聲,然後是男孩的回應,我發現那男孩似乎演起了布偶劇,隨著有趣的對話,令我很想看看他們在做甚麼。

看一下下應該沒關係吧......我悄悄的轉了一點身。

「哈,就不相信妳不會好奇.....」男孩神氣的略揚起臉龐。

我原想逃跑,卻被男孩手中的娃娃吸引目光,那是一個很可愛的娃娃。

男孩露出笑容——

* * *

孤兒院有一位漂亮的老師——奇莉婭,在蘭島王城中應該沒有多少人不認識她,因爲老師來 孤兒院前時常遊走於王城中的各處,甚至參加不少的活動;她很溫柔,給人的感覺非常的舒服就 像春天的和風一樣……雖然她很好,雖然我也不是不喜歡她,可是因爲她是那個人,所以我還是 不喜歡她。

倚靠著大樹,看著離自己不遠的小花朵在風中優雅的搖曳,在不知覺中我隨著微風心思又開始飄盪。

因微風而沙沙作響的枝葉,偶爾間傳來的鳥鳴聲,很恬靜,這個時候是孤兒院的午休時間,大夥應該都在休息,如果我還在孤兒院,此時也會被老師催去休息,但我不是,早在一年以前我就能夠自己在城中謀生而搬到店裡提供的房間住下。

「芙薇兒,妳又在發呆啦?」熟悉的男聲挾帶著戲笑將我從神遊中拉回來。

我不用抬頭也知道是他,有著一頭微褐短髮,髮絲在陽光下會閃閃發亮的超級情報員——杜 馬,也是孤兒院的大哥哥。

知道他會來是爲了什麼不想回應,但我還是看向他,因爲心底的渴望,貪婪的想多看他一下。

「什麼時候妳才會願意多說一點話……」他拍拍我的頭,我很想抗議說自己不再是小女孩了, 卻沉浸在被寵溺的感覺中,「我想妳知道奇利婭在哪,剛剛我去院中看過,沒看到她。」

杜馬哥哥收回手,微笑的看著我,他知道我一定會說,真的很了解——

「老師…山坡…」我簡短的回答,就算不用我說太多,他一定能夠知道老師真正去哪哩。他

很了解老師,就是不知道他懂不懂我的感情。

「謝謝妳,芙薇兒,我知道她在哪了。」他笑了一下,轉身走向老師今天躲藏的地點。

我看著杜馬哥哥的背影,站起身拍拍沾了草屑的裙子,悄悄跟上。

杜馬哥哥對孤兒院的大家都很溫柔,從兩年前奇莉婭老師來到孤兒院後,我就發現杜馬哥哥看老師的目光不一樣,他對老師有別於對大家的一份溫柔,那種溫柔讓我感覺很不開心。結果真如我想的一樣,或許杜馬哥哥認爲我是很好的聽眾吧,有一天他說,他想要盡快有能力照顧奇莉婭老師。

「唉,爲什麼我不能早生幾年——咦,不見了!」輕輕的嘆氣,一抬頭發現自己跟著的人消失了。

雖然我知道奇莉婭老師在山坡那幫弟弟妹妹們縫布娃娃,因爲老師出去前帶著一籃子的布和線,但是也僅於此,我其實根本不知道喜歡東跑西晃的老師會在山坡的哪裡......想到這邊我已不知不覺間加快自己的腳步。

山坡的地域很廣,從花圃、到小溪、到森林......

「沒有——嗚啊!」

再轉身的瞬間我整個人撞得一陣頭暈,定睛一看,糗大了,平時自己都很小心不讓人跟著的,因爲不喜歡,但我竟然不知道這個人何時跟在我身後。

「妳還好吧?」對方問道,是與我年紀相仿的男生,但應該比我大個幾歲。

我看了他一眼戒慎的退了幾步,不懂,怎麼會有人無緣無故跟著我,難不成是壞人?

「呃,我不是什麼壞人......只是看妳一個女孩子急急忙忙的,以爲發生什麼事.....」他的聲音有點無措。

哪個壞人會承認自己是壞人,怪人。

搖搖頭,我繞過他,忽然想到還有一個奇莉婭老師可能會去的地方,不知道爲什麼今天的我 無法如同以往一樣,心裡就是放不下杜馬哥哥和奇莉婭老師在一起。

森林中的瀑布。

兩人的笑談聲,染得森林增添了一抹生動,忽然一陣靜匿。

「奇莉婭姐......呃,奇莉婭.....」杜馬有些侷促的低喚。

奇莉婭露出一貫的甜美笑容,溫柔的問:「怎麼了嗎,杜馬?」

手中持著一條流露著璀璨銀光的細緻手鍊,他握了握手堅定自己的勇氣:「請妳和我在一起, 我一定會更努力來讓妳成爲最幸福的女人的,好嗎?」

奇莉婭呆了一下, 羞澀的用溫柔的眼神凝望杜馬, 爾後, 輕輕地點頭。

「我——啊,妳答應了嗎?妳真的答應了,太好了!」杜馬欣喜的擁住奇莉婭,奇莉婭在他 的懷中露出幸福的笑容。

『啪吧!』

沉浸幸福中的兩人,回過神望向聲音的來處。

她們略帶著羞澀的幸福笑容,看在我的眼中,心裡好傷心......

「芙薇兒,妳都看到啦.....」

杜馬哥哥似乎打算要說些什麼,但是我腦袋中一片空白根本聽不下去,露出淡淡的笑容、點 了頭,我轉身就跑。

「喔——!」唉叫的聲音不是我的。

「對不起……」低著頭我道歉,雖然覺得很對不起因爲我疏忽而撞到的人,但是我痛得好想 哭。

「啊啊,妳怎麼哭了,很痛嗎?對不起——」

好像剛剛那個男生的聲音,果然是,他還一副很擔心的樣子,我忍不住就把傷心對他發洩。 「都是你!你爲什麼要一直跟著我......很痛耶......」無理頭的,我哭訴著了許多言不及義的 話。

這或許也是我到王城以來第一次說那麼多話,也是很無理的宣洩,這天,我哭了很久,被我 拉住的男孩也無辜的陪了我很久。

我還是沒能在杜馬哥哥屬於老師之前,對他說......

我喜歡你,從你送我那個可愛的布娃娃後,一直喜歡著你。

<完>